

**Біографічна довідка делегованого представника,
Засновника ГО «ВГО «Правда»**



Прізвище, ім'я, по батькові: Стемковський Олександр Володимирович

Посада і місце роботи: науковий співробітник Володимир-Волинського історичного музею ім.О.Дверницького

Посада в інституті громадянського суспільства: засновник

Громадянство: громадянин України.

Число, місяць і рік народження: 7 жовня 1987 року.

Місце народження: м. Володимир-Волинський.

Освіта: 1999-2006р. Львівська середня-спеціальна музична школа-інтернат ім. С. Крушельницької Спеціальність: скрипка, альт, фортепіано.,

2006-2011р. **Національний Університет «Острозька академія»** Факультет Політико-інформаційного менеджменту, спеціальність: політологія, - магістр;

2010-2013р. **Національний Університет «Острозька академія»** Факультет Правничий, спеціальність: правознавство – бакалавр.

Науковий ступінь, вчене звання: не має.

Володіння мовами: українською, російською, польською.

Нагороди, почесні звання: не має.

Досвід роботи у виборних органах: немає.

Трудова діяльність:

2012 р. – 2014 р. - Торговий агент ПП «Каскад»;

з 2012 р. – Фізична особа підприємець;

2017 р працюю науковим співробітником у Володимир-Волинському історичному музеї ім.О.М.Дверницького.

Додаткова інформація:

Контактна інформація: тел. + 38067-116-67-13, e-mail: chasreklamy@ukr.net

поштова адреса
область, 44700



Володимир-Волинський, Волинська

Засновник ГО «ВГО «Правда»

О.В. Стемковський

Відомості
про результати діяльності громадської організації «всеукраїнського
громадського об'єднання «Правда»

Метою громадської організації «всеукраїнського громадського об'єднання «Правда» є:

- створення сучасної християнської платформи, яка прагне об'єднати усі формальні та неформальні християнські структури, а також поширювати та сповідувати істинне біблійне євангельське вчення, що базується на єдиному автентичному джерелі - Біблії.

ВГО "ПРАВДА" проводила роботу за такими напрямками:

- СПОРТИВНИЙ НАПРЯМОК, який передбачає організацію та проведення спортивних заходів (чемпіонатів, кубків, ліг і т.д.), створення спортивних шкіл та навчань; Зокрема організовано школу спортивних капеланів та проведено низку семінарів та тренінгів.
- СИРИТСЬКИЙ НАПРЯМОК, який полягає у постійній співпраці з дитячими будинками, проведенні тематичних заходів у дит. будинках (уроки, секції, акції); Відвідано декілька сирітських будинків та проведено волонтерську, освітньо-соціальну роботу з дітками;
- СТУДЕНТСЬКИЙ РУХ, який спрямований на організацію та проведення, участь у круглих столах, конференціях, наукових заходах; Організовано та проведено літні студентські табори з залученням активних студентів вищих навчальних закладів України, зокрема Національного університету «Острозька академія»;
- КАПЕЛАНСТВО, що має на меті професійне навчання Капеланів, налагодження тісної співпраці зі спортивними структурами (клубами, командами, гуртками і т.п.), а також обмін міжнародним досвідом; Громадська організація активно співпрацює, консультує та надає підтримку спортивним капеланам, суміжним організаціям, що займаються капеланством в Україні.
- СПІВПРАЦЯ З ССЕФ (Christian Counseling & Educational Foundation), біблійне консультування, практикування отриманих знань та досвіду.

Засновник ГО «ВГО «Правда»



О.В. Стемковський

Мотиваційний лист
делегованого представника інституту громадянського суспільства,
в якому наводяться мотиви бути обраним
до складу громадської ради
та бачення щодо роботи у такій раді

Я, Стемковський Олександр Володимирович, делегований представник від громадської організації «всеукраїнського громадського об'єднання «Правда» до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської ради, використовуючи свій досвід роботи, свої здібності та рівень професіоналізму, бажаю активно сприяти в налагоджуванні комунікації між громадським сектором та органами влади, роботи з громадськістю, організація роботи між різними громадськими організаціями та бізнесом, науковими навичками в історичній площині та в сфері розвитку публічного простору.

Достатньо володію ораторським мистецтвом, вільно застосовую засоби мовлення у публічних виступах, відповідальний, комунікабельний.

Маю знання та навички в організації роботи громадських організацій, зокрема в роботі з молоддю. Стажувався в органах державної та виконавчої влади. Досвідчений користувач: MS Windows, MS Office, та ін. комп'ютерних програм.,

У вільний час самостійно вивчаю додаткову літературу, володію російською та польською іноземними мовами.

Я дисциплінований, привітний, наполегливий, організований, вмію досягати поставлених цілей, гнучкий у прийнятті рішень, поважаю оточуючих. Вважаю, що володіння такими важливими якостями, допоможе мені успішно проявити себе в якості члена Громадської ради.

Висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради. Щиро Дякую, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати Вашу довіру.

28 липня 2021 року



Стемковський О.В.